

## Obave za ljudska prava - Sanjzoka

Šemsudin Đučević  
 Predsednik, SDA Tutin  
 25 optuženih za  
 terorističko-diverzantsku  
 i separatističku dejnost

Bilo je sasvim logično da će posle Fazera i Spence stići i Tiutin.  
 Uveče 17 septembra, oko 5 sati, uzimen naju-  
 tucen optužen je 20-ta miticionera, bez  
 nalogu izvršiti premeštaj u mene pr-  
 iveri u sup Tutin.

Tako sam video da je to bila prova-  
 racija, bilo je tako nekotiko mojih saradnika  
 spektakularno hapšenje, pompezna kolona  
 od dvadesetok vozila, ispraćenje je od  
 mase prestručenog naroda koji se okupio  
 oko puta. U Fazaru su pušili sve samo  
 su mene zadržali.

Od mene je traženo da priznam nekotiko  
 stvari, da, da priznam sve šta znam o  
 tome:

1. O paravojnim formacijama
  2. O klimnim stobovima
  3. O naoružavanju
  4. O vojnoj obruci u Turskoj
- Nudim mi protiv uslugu, stobom da sve to

postoji i da se u organizaciji SDA- u prvom  
dohiđi deseti sa sadašima u višu.

Poste jednodnevnog, "prirodskog" ubitvom  
patcoma potobomima, krotkim sa struzom  
šomokima i pesnicom prebačen sam utkafjevo.

Tomo mi se njih desetak pripremilo svećon  
doček i posebnim tretman za "treće orase", kako  
mi rekao po preporuci kolega iz V. Pazora.

Doneli su mi nekotiko itava utopica i z  
tutina koje sam ju navodno postao na Noznu  
abuku u Tursem.

Praticoo se treci dan bez hrone, a kod som  
se požadio, dobio som, aji botine.

Botinamja su užasna: penreci, krotci,  
dugački sa rukovratom, penreci sa struzom,  
pesnice, umirashnja strana šoke od čije se  
udara paralizuje vitica - više mi hrone nije  
bila mi potrebna. Dok me je nekotiko njih udoroto  
nogoma i gazi, samo som čuo, "dok se ne ote  
rem" tako nekotiko noći.

Motocangloma su pokušavati da vade zub  
skolpet tabijoti u nos a paticom udaroti po  
tetima, ako se pomeris od nos.

Najježe su botine dohi se ne uz pesnu  
seksi-litom Djeja Lamadanovskog, perverti  
boje sadističke bolesne face tjebo su se  
zabovljete. Lekod som im da su nacisti  
miti, supitmiti, slušati su Wagnera.

Tao su navotiti i z svih raspoloživih  
snoga nehapužani, i nezosticeni DB-ovci,  
više se mičeg ni som sedao.

Dosta se vremena trebato da shvotim  
do treba da kozem biti šta. Da me

ne umište, bilo je širošno, neizdrživo. Rekao sam im ova što im je potpisato nekakko mladića iz Tutina.

Posle svega rekli su mi da me o paravojskama, štabovima, novoružnjem i tako ne pomisli u svojim izjavama, a da mi oni i dalje ne veruju, da sam im zaručio i siragu, jer posle mene nije došlo niko, da ću ja na sudu zahteti zbog toga.

Od čuvara u ratnom zatvoru sedam su sekta a pet muslimana.

Trinast je u zatvoru 53 pritvorenika a samo je jedan sekta.

Ići duže vreme u igri se smena upravnika koji je navodno dobar prema pritvorenicima.

Igru vodi čuvar u zatvoru Dragom koji sa pritvorenicima komunkira kroz prozore. Nedavno je u ratnom zatvoru bio isprovocirao incident: u pitomom stonju puštao je četničke pesme, posle poverja u ratnom zatvoru pucao iz pištolja i hapio dvojicu pritvorenika.

Providan scenario koji je u štamparijama, bio sasvim drugačiji konotaciju.

Gospodine Bandžoviću ne očekujem da možete rešiti naše probleme, ali

Očekujem da će je upoznati sve Međunarodne organizacije za zaštitu ljudskih prava o siroćanima Muslimana u Sandžoku, jer ono što sam doživio ja doživeli su gotovo svi uhapšeni.

Apetujete na Međunarodne organizacije da zaustave:

1. policijski teror, pretrese bez sudskog naloga
2. Saslušavanja, odvođenja u Kelojevo

Hapšenje se nastavlja a premlaćivanja su sastivni deo posebnog tretmana za Muslimane kao metod zastrašivanja stanovništva - većina, iako sam pokušao, ne sme da da izjave jer im je zaprećeno.

Željko Čučević